

全市审计工作会议召开

高喜东出席

本报讯(记者 张晨阳)3月28日,全市审计工作会议召开,总结2016年工作,部署2017年工作。市委常委、常务副市长高喜东出席会议并讲话。

高喜东强调,做好2017年的审计工作,各级、各部门要加强组织领导,把握好审计内涵;聚焦审计四项任务,突出做好重大政策落实、财政预算执行、民生

加大问责力度 强化责任担当

■本报记者 李 丹 通讯员 冯建科 乔晓睿

近日,郾城区卫计委二级单位郾城区疾病预防控制中心在“两城同创”工作中推进不力,被郾城区纪委打了问责的“板子”。郾城区疾病预防控制中心主任、副主任被区纪委诫勉谈话。负有领导责任的郾城区卫计委主任、副主任分别被区纪委约谈、全区通报批评。郾城区卫计委、郾城区疾病预防控制中心被通报批评。

今年以来,郾城区纪委在加强压力传导的同时,加大问责力度,对领导干部失职失责问题,坚持较真儿,坚决问责到底。对从严治党责任落实不到位的,对落实中央八项规定精神不力的,对巡察发现的问题整改不到位的,对贯彻上级重大决策部署落实不力的,对不作为乱作为、群

事业改善、惠民政策落实、领导干部经济等重点领域的审计工作;着力问题审计整改,对审计出的问题严肃处理,运用审计成果,完善问责机制,公布审计结果。全市各级、各部门要关心支持审计工作,切实维护审计工作独立性,严格落实审计整改,发挥审计监督保障作用,确保高质量完成全年各项审计工作任务。

众反映强烈的,除了追究当事人的责任外,还追究党委主体责任、纪委监督责任和领导监管责任。截止到今年2月,全区已立案12起,涉及乡科级干部5人;党纪政纪处分10人,其中轻处分7人,重处分3人。

动员工干不如问责一次。郾城区纪委相关负责人表示,要把问责作为监督执纪的常态化手段,紧盯问责条例规定的六种问责情形,综合运用批评教育、诫勉谈话等方式,让失责必问成为常态,进一步推动全面从严治党向基层延伸。



总是偏头痛需留意青光眼

如今丰富的“电子生活”易带来眼损伤。专家提示,当出现眼痛、视物不清、雾视等症状时,应及时就诊。对于长期偏头痛患者,一旦排除神经内科性疾病,还应查眼科。

专家称,现在有不少患者因工作压力大落下偏头痛,时常伴有恶心症状,后病情加重送诊,确诊为闭角型青光眼急性发作。

据专家介绍,青光眼是伴随视神经萎缩、视野缺损的一种不可逆性致盲眼病,和病理性眼压

升高有较大关联。发病隐匿,一旦察觉视物模糊,往往已进入中晚期。虽不能被根治,但早发现、早治疗可延缓病情。

专家建议,要像监测血压一样监测眼压,像保护生命一样保护视力。40岁以上人群每年宜测一次眼压。白内障、虹膜炎等患者也要尽早治疗,以免引起继发性青光眼。在暗室工作的人,每1~2小时要走出暗室或适当开灯照明。要减少在黑暗环境中长时间与刺眼的电子产品打交道。

健康教育

培蒙男装 传承经典 引领时尚

PEIMENG

旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

■本报记者 张俊霞

阳春三月,沙澧大地处处充满生机,临颍县台陈镇李湾村的村民更是铆足了劲儿抓生产、谋发展,盼望着今年能有个更好的收成。

“两年多来,俺村的变化可大了,路修好了,广场建起来了,邻里关系也更和谐了,就连俺们的钱袋子也变鼓了!”谈起村里的变化,老少爷们儿纷纷表示,“这些都是市菜办驻村带来的福气。”

市菜办2014年按照市委要求派驻干部担任李湾村第一书记以来,帮助该村解决实际问题,村民普遍感到满意。面对李湾村道路年久失修的状况,市

菜办与有关部门多方协调,抓住“村村通”硬化道路的契机,对村内大小街道进行硬化,同时在村文化广场设置了健身器材。为加强村党支部和村民活动阵地建设,市菜办在自身资金较为紧张的情况下,先后为该村协调扶持资金6万多元,在建设幸福院的基础上,对村室进行规范提升,并购置60英寸彩电一台,用于村民的学习和娱乐,进一步增强了村级党组织的凝聚力。

村里要发展,村民要富裕,离不开致富项目的支撑。市菜办在深入调查研究的基础上,充分发挥自身蔬菜种植技术的优势,与李湾村“两委”班子共同

对祭扫攀比之风说不

■罗 平

清明节上坟扫墓、追念逝者,是我们寄托和表达深切情感的传统习俗。然而,笔者近日在祭扫用品市场发现,可供人们选择的祭扫用品种类繁多,相关讨彩的“说法”也是层出不穷,这使得客户在选择时互相攀比,大有“不花大价钱就不圆满”的势头。

不知从什么时候开始,炫耀性祭扫大行其道,甚至还兴起了攀比之风。祭扫物品除了传统的纸钱、香烛外,还混进了一些诸如仿真纸币和纸扎的豪车、别墅等东西,这些祭扫用品看似“紧跟时代”,实则脱离祭扫本意。细究上述现象,固然融入了生者对逝者的尊崇、怀念之情,本质上却是对自己虚荣心的满足,也使得我们追思逝者、缅怀先人的节日变了味。如今,随着科技的进步和人们思想观念的不断更新,文明、健康、环保的祭扫方式早已成为现代社会人们的共识。之所以在祭扫过程中出现攀比现象,主要是我们在一

些陋习面前的“不作为”,甚至存在迎合心理。作为科学、文明、理性的现代人,我们有责任移风易俗、倡树新风,培育科学健康的祭扫方式。

笔者以为,祭扫之道,不在于外在的物化表达,而在于自心底流露出的虔诚和感恩。在缅怀与追思中,目的只有一个,即增强对生命的尊重和对生活的热爱。因此,我们不妨走进自然,关爱自然,陶冶情操,把对革命先烈的悼念和对亲人的思念转化为爱祖国、爱家乡的情怀,转化到奉献社会、关爱他人的实际行动中去。

“万物生长此时,皆清洁而明净,故谓之清明。”让我们从自身做起,对攀比之风说不,参与到绿色文明祭扫活动中,还清明节之本色。

确保清明无烟祭扫 两万枝鲜花免费用

本报讯(记者 潘丽亚)清明将至。3月28日,记者从市民政局了解到,今年祭扫,各大公墓不允许燃放烟花爆竹和焚烧冥纸,提醒市民文明祭扫。

市民政局殡葬所负责人介绍,为确保今年清明期间群众不燃放鞭炮和焚烧冥纸,市民政局部门发起以“远离雾霾、亲近蓝天”为主题的清明祭扫活动,全市各墓区和殡仪馆内将推广鲜花换冥纸、电子炮替代鞭炮等活动,实现清明期间无烟祭扫。为防止市民将祭品带入墓区,全市各墓区内禁止销售鞭炮,禁止焚烧、销售纸扎祭品和冥币等。各墓区工作人员将会在墓区大门口设置卡点,劝导前来祭扫的市民将所携带的冥纸、鞭炮换成鲜

推进“两学一做”学习教育常态化制度化

(上接1版)做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,确保党的组织充分履行职能、发挥核心作用,确保党员领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,确保广大党员党性坚强、发挥先锋模范作用。

通知强调,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,要坚持全覆盖、常态化、重创新、求实效,坚持学做结合,依托党委(党组)理论学习中心组学习、党支部“三会一课”等基本制度,融入日常、抓在经常,防止形式主义,防止“两张皮”。要紧密联系本地区、本部门、本单位实际,联系党员思想工作实际,突出分类指导,组织党员、干部经常自省修身、打扫思想灰尘,有什么问题解决什么问题,什么问题突出重点解决什么问题。领导干部要带头学、带头做,党委(党

组)理论学习中心组学习要把学党章党规、学系列讲话作为主要内容,党员领导干部要把自己摆进去,不断改造自己,提高思想政治觉悟。要把党支部建设作为最重要的基本建设,充分发挥党支部教育管理党员的主体作用,树立党的一切工作到支部的鲜明导向。各级党委(党组)要认真履行主体责任,每年要开展“两学一做”学习教育情况进行评估总结,一级抓一级,层层抓

努力把检察工作做到企业心坎上

落实,带动基层党组织和广大党员奋发有为、敢于担当、建功立业,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局提供坚强组织保证。

通知要求,各地区、各部门、各单位党委(党组)要根据意见要求,结合实际制订具体实施方案,认真抓好落实,重要情况和意见、建议及时报告党中央。

努力把检察工作做到企业心坎上

的市场秩序,推动政商关系真正“亲”“清”起来,受到企业欢迎和社会广泛好评。

企业的健康持续发展,需要企业自身和检察机关的共同努力。下一步,市人民检察院将在深入走访调研、梳理意见的基础上,召开企业家座谈会,制订具体的服务企业发展的意

公告

依据河南省郑州市中级人民法院(2013)郑执一字第462号之九执行裁定书、河南省郑州市中级人民法院(2013)郑执一字第462号之七协助执行通知书,将被执行人河南华颖(集团)实业有限公司名下位于漯河市北京路鞋料市场五十七套(间)房产(房产证号为:20110006955、20110006956、20110006975、20110006949、20110006954、20110006963、20110006973、20110006942、20110006972、20110006951、20110006945、20110006952、20110006941、20110006948、20110006946、20110006993、20110006935、20110007429、20110007004、20110006961、20110006998、20110006930、20110006939、20110006971、20110007003、20110006948、20110006947、20110006959、20110006757、20110006958、20110006933、20110007002、20110006934、20110007006、20110006974、20110006953、20110006937、20110006969、20110006968、20110006966、20110006964、20110006965、20110006996、20110006960、20110006962、20110006965、20110006970、20110006995、20110007001、20110006999、20110007428、20110006950、20110006997、20110007005、20110006967、20110006936、20110006944),过户到申请执行人郑州元新长商贸有限公司名下,原证书公告作废。

漯河市房屋产权交易管理处
2017年3月29日

公告

漯河市住房保障和房屋管理局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对以下定四级房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411103434	临颍建业城市建设有限公司	李晓东	5000万元	四级

对以下新成立房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411102565	河南中安信业房地产有限公司	寇陆宣	800万元	暂定
2	411104565	漯河泰和置业有限公司	申 勇	1000万元	暂定
3	411102365	漯河市东建置业有限公司	王冬华	800万元	暂定
4	411103405	漯河润豫置业有限公司	许铁军	2000万元	暂定

漯河市住房保障和房屋管理局 2017年3月29日

公告

漯河市房屋产权交易管理处

2017年3月29日